

96.

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

ΑΘΗΝΑ 27/6/2009.

**Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,**

Στα πλαίσια της τακτικής ενημέρωσης που έχουμε καθιερώσει το τελευταίο διάστημα, έτσι ώστε να υπάρχει ένα ενιαίο κέντρο πληροφόρησης για τις εξελίξεις στον εργασιακό μας χώρο, σας γνωρίζουμε ότι:

Οι διαπραγματεύσεις με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Μεταφορών & Επικοινωνιών συνεχίζονται. Στην τελευταία συνάντησή μας την Πέμπτη 25 Ιουνίου συμφωνήσαμε για το τελικό κείμενο των ΚΥΑ που αφορούν:

- Α. Στην απαλλαγή από κάθε φόρο, τέλη χαρτοσήμου και οποιαδήποτε κράτηση από το Δημόσιο και τρίτους του εφάπαξ ποσού κοινωνικής ενίσχυσης.
- Β. Στο διάστημα υποβολής αίτησης συνταξιοδότησης (έξη μήνες) από την ημερομηνία παράδοσης από τον εργοδότη της σχετικής βεβαίωσης.
- Γ. Στις διαδικασίες μεταφοράς του τακτικού προσωπικού στους φορείς υποδοχής, σε ότι αφορά την υποβολή της αίτησης, την διαδικασία επιλογής φορέα καθώς και τα κριτήρια κατάταξης για την απορρόφηση.
- Δ. Για τη ρύθμιση του ποσοστού καθώς και τα κριτήρια κατάταξης των εργαζομένων με συμβάσεις ορισμένου χρόνου, έχει συμφωνηθεί, αλλά θα κατατεθεί αφού υπογραφεί η σχετική τροπολογία, που θα δίνει τη δυνατότητα στους συγκεκριμένους εργαζόμενους να έχουν συμμετοχή σε διαγωνισμούς μέσω ΑΣΕΠ και απόλυτη προτεραιότητα, όχι μόνο στα ΝΠΙΔ που εποπτεύονται από το ΥΜΕ, αλλά σε όλους τους φορείς του Δημοσίου καθώς και ΟΤΑ α' και β' βαθμού.

Για τις τρεις πρώτες ΚΥΑ των περιπτώσεων Α,Β,Γ η δέσμευση του ΥΜΕ είναι ότι θα μας δοθούν υπογεγραμμένες από τους αρμόδιους Υπουργούς έως το τέλος του μήνα.

Για τις τροπολογίες που ρυθμίζουν ευνοϊκότερα σημεία του Ν.3717/08, έτσι ώστε να αντιμετωπιστούν αβλεπίες, αδικίες ή αποκλεισμοί, έγινε μια πρώτη αναλυτική συζήτηση, η οποία θα συνεχιστεί την Δευτέρα 29 Ιουνίου καταλήγοντας στις τελικές ρυθμίσεις, προκειμένου να κατατεθούν το συντομότερο δυνατόν προς ψήφιση, στο θερινό τμήμα της Βουλής.

Όσον αφορά στις κενές οργανικές ή προσωποπαγείς θέσεις, για την μεταφορά του τακτικού προσωπικού με βάση τις διατάξεις του Ν.3717/08, ενημερωθήκαμε, με σχετικά έγγραφα που μας παραδόθηκαν, ότι έχει ζητηθεί μέσω της Γενικής Γραμματείας Δημόσιας Διοίκησης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης από όλα τα Υπουργεία και τις Περιφέρειες να απαντήσουν μέχρι την Δευτέρα 29/6/2009 με συγκεντρωτικούς πίνακες για όλες τις κενές θέσεις, την εκπαιδευτική βαθμίδα, την ειδικότητα και τις υπηρεσιακές ανάγκες.

Στη συνέχεια οι θέσεις με ευθύνη του ΥΜΕ θα αναρτηθούν στη σχετική διαδικτυακή σελίδα και θα μας δοθούν αναλυτικοί πίνακες.

Στην ίδια συνάντηση ενημερωθήκαμε από τον Γεν. Γραμματέα κ. Πλατή, ότι η MIG είναι έτοιμη να αναλάβει την ευθύνη λειτουργίας της επίγειας εξυπηρέτησης μέχρι το τέλος του μήνα.

Εκφράζοντας τη θέση του Δ.Σ. της ΟΣΠΑ, του είπαμε ότι η ευθύνη για οποιαδήποτε δυσλειτουργία θα βαρύνει αποκλειστικά εκείνους και βεβαίως σε κάθε περίπτωση δεν θα δεχθούμε κανέναν εργαζόμενο της Ολυμπιακής να υποστεί εργασιακή, επαγγελματική και μισθολογική μείωση. Ζητήσαμε επίσης να υπάρξει επίσημη και αναλυτική ενημέρωση όλων των εργαζομένων, από πλευράς της Διοίκησης, για όλες τις λεπτομέρειες που αφορούν στην παρουσία μας στον εργασιακό χώρο καθώς και στις διαδικασίες λειτουργίας της εταιρίας.

Μας διαβεβαίωσε τόσο εκείνος όσο και ο παριστάμενος Πρόεδρος της Ο.Α.-Υ κ. Χαλκίδης ότι θα ενημερωθούμε αναλυτικά για το κάθε τι και ότι κανείς εργαζόμενος δεν θα έχει καμία επιβάρυνση στην εργασία του και στις αποδοχές του, μέχρι την κρίσιμη ημερομηνία της εκκαθάρισης.

### **Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,**

Η είσοδος της MIG στην επίγεια εξυπηρέτηση δεν σημαίνει ότι υποστέλλουμε τη σημαία του αγώνα και της διεκδίκησης, για όσα δικαιούμαστε και γι' αυτά που καλούμαστε να κατοχυρώσουμε.

Οι διαπραγματεύσεις με το Υπουργείο θα συνεχιστούν και τις επόμενες ημέρες, γνωρίζοντας όλοι μας, ότι ο αγώνας για την προστασία των δικαιωμάτων μας και των διεκδικήσεών μας τυγχάνει της καθολικής υποστήριξης ΟΛΩΝ των εργαζομένων στον Όμιλο της ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ.

Η ΟΣΠΑ σε συνεργασία με τα Πρωτοβάθμια Σωματεία του χώρου, σε καθημερινή βάση θα παρακολουθεί τις εξελίξεις, παρεμβαίνοντας όπου και όταν χρειασθεί. Για οποιοδήποτε θέμα που θα προκύψει επικοινωνήστε μαζί μας, για να δράσουμε άμεσα και αποτελεσματικά.

Αυτές τις κρίσιμες ώρες για όλους μας, απαιτείται υπευθυνότητα και συναδελφικότητα. Η εξατομίκευση δεν είναι ο καλύτερος τρόπος για την αντιμετώπιση του προβλήματος στην περίπτωση μας. Η συμπόρευση και η κοινή δράση σφυρηλατούν την ΕΝΟΤΗΤΑ, που είναι η μόνη που μπορεί να διασφαλίσει αποτελεσματικότητα στον αγώνα μας.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. της ΟΣΠΑ

Ο Πρόεδρος

Ο Γέν. Γραμματέας

Σταμάτης Χαλβατζής

Θεόδωρος Βασιλάρας

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ